
1. Compte rendu du Conseil Municipal du 13 Mai 2024 
 

Présents : Sophie PHELIPEAU, Christopher STONHAM, Christian LE BARON, Michaël 

RAULT, Thomas LE BATARD, Hector CUADRADO RICA, Elodie PASQUET, Nathalie 

METIVIER, Isabelle CLAUDE RUSSO, Clément LESAGE. 
  

Absents :Arnaud SAINT-JAMES a donné pouvoir à Elodie PASQUET 
 

1) Approbation du compte-rendu du Conseil Municipal du 15 Avril 2024 
 

Sophie PHELIPEAU demande s’il y a des remarques concernant le compte rendu du 

15 Avril 2024 : aucune remarque n'est formulée. 
 

Les conseillers municipaux, à l'unanimité, approuvent le compte-rendu du conseil 

municipal du 15 avril 2024. 
 

2) Délibération relative à la désignation d’un élu pour le dépôt et la délivrance d’une 

autorisation d’urbanisme au nom du Maire 
 

Madame Sophie Phelipeau, Maire, informe le Conseil Municipal qu’elle va être 

intéressée à titre personnel par des travaux qu’elle souhaite réaliser à titre personnel 

et que pour cela, elle aura besoin d’une demande préalable de travaux. 
 

Or, selon l’article L 422-7 du Code de l’Urbanisme, si le maire est intéressé au projet 

faisant l’objet de la demande de permis de construire soit en son nom personnel, 

soit comme mandataire, le Conseil Municipal de la commune doit désigner un autre 

de ses membres pour prendre la décision. 
Madame le Maire demande donc à l’assemblée de désigner un élu pour effectuer 

toutes démarches et prendre toutes les décisions relatives à la délivrance d’une 

demande d’urbanisme. 
 

Madame le Maire, Sophie Phelipeau, se retire afin de ne pas prendre part à la 

décision puisqu’elle est intéressée personnellement. 
 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité de désigner 

Madame Elodie Pasquet, 1er Adjoint au Maire, pour prendre les décisions relatives à 

toute demande d’urbanisme et autres documents qui en seraient la suite ou la 

conséquence. 
 

 

3) Délibération relative à la rectification d’une erreur matérielle de la délibération 

2024-19 fixant les indemnités de fonction du 1er adjoint 
 

Madame le Maire indique qu’une coquille s’est glissée dans la délibération 2024-19 

du 15 avril 2024 portant aux indemnités de fonction du premier adjoint. 

 

En effet, il est mentionné comme suit : 

 

« Il est proposé au conseil municipal que le nouvel adjoint, Madame Elodie 

PASQUET, perçoive les mêmes indemnités que l’adjoint démissionnaire, Andréa 

Lecarpentier, soit 10.7% du montant d’indice brut 1067. » 



Il convient de modifier l’indice brut comme suit : 

« Il est proposé au conseil municipal que le nouvel adjoint, Madame Elodie 

PASQUET, perçoive les mêmes indemnités que l’adjoint démissionnaire, Andréa 

Lecarpentier, soit 10.7% du montant d’indice brut 1027. » 

Aussi, Madame le Maire demande aux conseillers municipaux de bien vouloir 

adopter la modification de l’indice brut précité, à savoir l’indice 1027 au lieu de 

1067.  

Le conseil municipal, à l’unanimité, approuve la modification de l’indice brut 

précité, à savoir l’indice 1027 au lieu de 1067. 

 
 

4) Questions et Informations diverses 
 

 

✓ Nomination d’un titulaire et d’un suppléant au SIVOM suite à la démission de 

Madame Lecarpentier Andréa. Elodie Pasquet a été élue vice-présidente en 

conseil syndical au SIVOM. C’est Mickaël Rault qui est désigné titulaire. 

Arnaud Saint-James et Nathalie Métivier gardent leur place de suppléant. 

✓ Les travaux de voirie Chemin Haussé / Rue des Gables et Chemin des Clos 

démarrent le 27 mai par la CCVOO (convenu lors d ela réunion du 7 mai à 

Vieux). Une réunion est prévue le 21 mai au Chemin Haussé (M. Bonnet sera 

présent) 

✓ Pas d’information de la communauté de commues sur l’avancée de l’étude 

de l’eau. IC indique qu’il devrait être rendu avant la fin de l’année. 

✓ Un courrier en réponse à la pétition a été co-écrit entre la commune de 

Vieux et la CCVOO précisant les dates des travaux sur la commune. 

✓ Étude des devis des travaux de réfection de la salle polyvalente. 

Identification des sources de subvention (APCR : dossier à déposer avant 

septembre 2024).  

✓ SDEC - Transfert des compétences de charges pour : 

o le transport au gymnase communautaire de Fontaine-Etoupefour. 

35000€ à la charge de la ccvoo. L’école des 3 villages n’est pas 

concernée. 

o Le sentier de la guigne : l’entretien du pont de la Morinière pourrait 

être transféré à la commune de Vieux, à celle d’Avenay, ou aux deux 

en contrepartie d’une subvention annuelle maximale de 1984,34€ 

annuelle. 

✓ La société de transport Evasion manque de chauffeur. Actuellement, c’est un 

chauffeur de la Région qui conduit. Le syndicat de transport risque de fermer 

et la compétence reviendrai à la Région. 

✓ Exposition photos oiseaux prévue initialement au mois de Mai est reportée au 

printemps de l’année prochaine. 

✓ 25/05 Tribu des 3 villages avec animations vélo sur Vieux et départ de la 

randonnée pédestre de Vieux. 

✓ 9/06 élections européennes, manque de scrutateurs pour tenir le bureau de 

vote. Christopher refait un mail. 



✓ 13/06 anniversaire du 80ème bombardement de la commune. Rendez-vous à 

18h à la stèle du nouveau cimetière. A 18h30 au parc de la mairie, une 

exposition aura lieu suivie d’un verre de l’amitié. 

✓ 28/06 fête de la musique « Vieux en fête » au parc de la mairie. 

✓ 13/09 fête des voisins Date décidée par la commission Sport Loisirs Culture 

Tourisme. 

 
 

Secrétaire de séance : Hector Cuadrado-Rica 

 

La séance est levée à 21h30 


